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초등 3학년 1

1. 그림을 보고, � 안에 알맞은 수를 구하시

오.

( )

873

361

4. � 안에 알맞은 수를 구하시오.

(7*4)+ =7*5
( )

5. 다음 두 도형에는 직각이 모두 몇 개 있습

니까?

( )개

2. 오른쪽 계산에서 � 안의

숫자 1이 실제로 나타내는

수는 얼마입니까?

( )

6. 다음 수들은 몇씩 뛰어서 세었습니까?

( )씩

45274427432742274127

3. 다음 나눗셈의 몫을 구하시오.

( )

1 1
-378
+496
-874

48@6
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8. � 안에 들어갈 수 있는 숫자는 모두 몇

개입니까?

( )개

10. 100이 4, 10이 27, 1이 6인 세 자리

수를 구하시오.

( )

12. 851에서 어떤 수를 빼었더니 276이 되

었습니다. 어떤 수를 구하시오.

( )

11. 다음 도형은 직사각형입니다. 네 변의 길

이의 합을 구하시오.

( )cm

21cm

14cm

9. 다음 두 길이의 차는 몇 cm입니까?

( )cm

8264<82 1

4m 56cm, 7m 19cm

7. ㉮와 ㉯의 합을 구하시오.

( )

4*6=㉮, 7*5=㉯
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15. 어떤 수를 8로 나누어야 할 것을 잘못하

여 4로 나누었더니 몫이 6이 되었습니

다. 바르게 계산하면 몫은 얼마입니까?

( )

14. 오른쪽 덧셈식에서 �는 같

은 숫자를 나타냅니다. �에

알맞은 숫자를 구하시오.

( )

16. 세로의 길이가 가로의 길이의 3배인 직

사각형이 있습니다. 이 직사각형의 네 변

의 길이의 합이 72cm일 때, 세로의 길

이는 몇 cm입니까?

( )cm

13. 사과가 63개 있습니다. 이 사과를 9명

에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한

명에게 몇 개씩 주어야 합니까?

( )개

-2�

-1�

+3�

-8 4
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17. 다음 표에서 바이킹을 좋아하는 학생 수

가 청룡열차를 좋아하는 학생 수보다 4
명 더 많다면, 바이킹을 좋아하는 학생은

몇 명입니까?

놀이 기구별 좋아하는 학생 수

( )명

18. 두 수 ㉠과 ㉡이 있습니다. ㉠과 ㉡의 합

은 49이고, ㉠은 ㉡보다 35 더 큽니다.

㉠을 ㉡으로 나눈 몫은 얼마입니까?

( )

19. 다음 조건을 모두 만족하는 수를 구하시

오.

( )

20. 다음은 세 변의 길이가 각각 1cm인 삼

각형을 이용하여 도형을 만든 것입니다.

12째 번에 오는 도형에는 세 변의 길이

가 각각 1cm인 삼각형이 몇 개 있겠습

니까?

( )개

3cm
2cm

1cm

첫째 번�
둘째 번 

셋째 번�

놀이 기구 범퍼카 바이킹 회전목마 청룡열차 계

학생 수(명) 12 9 45

�두 자리 수입니다.

�8의 단 곱셈구구의 곱입니다.

�십의 자리의 숫자에 2를 더하면 일

의 자리의 숫자와 같아집니다.
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1~20번문제를포함하여 21~30번문제는해법수학경시대회

출전자격 부여를위한문제입니다.

21. 다음 도형에는 크고 작은 직사각형이 모

두 몇 개 있습니까?

( )개

22. 길이가 24cm인 끈으로 가장 큰 정사각

형을 만들려고 합니다. 한 변의 길이를

몇 cm로 해야 합니까?

( )cm

23. 길이가 1m인 테이프에서 몇 cm를 사용

하고, 남은 것을 잘랐더니 9cm씩 4도막

이 되었습니다. 사용한 테이프는 몇 cm
입니까?

( )cm

24. 한 봉지에 15개씩 들어 있는 사과가 3
봉지 있습니다. 5개의 접시에 똑같이 나

누어 담으려면 한 접시에 몇 개씩 담아야

합니까?

( )개

25. 두발자전거와 세발자전거가 합하여 12
대 있습니다. 바퀴를 세어 보니 모두 29
개였습니다. 세발자전거는 몇 대 있습니

까?

( )대

26. 길이가 72cm인 나무를 똑같은 길이로

자르려고 합니다. 한 번 자르는 데 6분

이 걸리고, 자른 후에는 2분씩 쉬었습니

다. 나무를 3시부터 자르기 시작하여 3
시 54분에 끝마쳤다면, 자른 한 도막의

길이는 몇 cm입니까?

( )cm
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29. 서로 다른 네 장의 숫자 카드 , ,

, 중 세 장을 뽑아 세 자리 수를

만들려고 합니다. 만들 수 있는 세 자리

수 중에서 셋째로 큰 수가 셋째로 작은

수보다 291만큼 더 크려면, ㉠은 어떤

숫자가 되어야 합니까?

( )

75
㉠4

28. 그림과 같이 똑같은 직사각형 5개를 겹

치게 이어 붙여서 도형을 만든 다음, 굵

은 선을 한가운데에 그렸습니다. 굵은 선

의 길이를 구하시오. (단, 굵은 선의 두

께는 생각하지 않습니다.)

( )cm

10cm

4cm

30. 가영이와 규영이는 , , , ,

, 6장의 숫자 카드를 각각 1장씩

가지고 있습니다. 두 사람은 가지고 있는

숫자 카드를 한 번씩 사용하여 다음과 같

은 식을 만들었습니다. ㉠과 ㉡에 알맞은

세 자리 수 중 가장 큰 수의 합을 구하시오.

( )

87
5320

27. 그림과 같이 0에서 21m까지의 거리는

7칸으로 똑같이 나누고, 21m에서

39m까지의 거리는 3칸으로 똑같이 나

누었습니다. 1분에 1m 50cm를 가는

개미가 ㉠에서 출발하여 ㉡에서 5분을

쉰 후, 다시 출발하여 ㉢에 도착하였습니

다. 개미가 ㉠에서 ㉢까지 가는 데 걸린

시간은 몇 분입니까?

( )분

㉢㉡㉠

0 39m21m

가영： + =781
㉠

규영： - =178
㉡

7


